

## **INVENTAIRE DES COOKIES**

GDPR - KWANKO'S COOKIE INVENTORY								
Name company that places the Cookie	Technical Cookie Name	Cookie name description	Cookie third party?	Purpose of the Cookie	Session Cookie / Persistent Cookie	Lifetime of the Cookie	When is cookie deleted ?	Cookie is placed on: All visitors / Segments
Kwanko SA	neta	Nom alternatif pour la version sécurisée avec Samesite=none option (pour les navigateurs Chrome) est "neta_ssc".	First party et tracking tiers	Cookie persistant par défaut pour le tracking des conversions post-view et post-click.	persistant	2 mois	Durée de vie du cookie	Tous les visiteurs
Kwanko SA	netases	Nom alternatif pour la version sécurisée avec Samesite=none option (pour les navigateurs Chrome) est "netases_ssc"	First party et tracking tiers	Cookie de session par défaut pour le tracking des conversions post-view et post-click.	session	session	Fermeture du navigateur	Tous les visiteurs
Kwanko SA	ctxxx	xxx contiendra un identifiant  Nom alternatif pour la version sécurisée avec Samesite=none option (pour les navigateurs Chrome) est "ctxxx_ssc"	First party et tracking tiers	Cookie ClicTime pour le tracking d'une conversion	session	session	Fermeture du navigateur	Tous les visiteurs
Kwanko SA	convbwrxxx	xxx contiendra un identifiant  Nom alternatif pour la version sécurisée avec Samesite=none option (pour les navigateurs Chrome) est "convbwrxxx_ssc"	First party et tracking tiers	Conversion tracking pour certains publishers compatibles. Utilisé pour les prévenir en temps réel sur l'attribution des potentielles conversions	persistant	1 mois	Durée de vie du cookie	Tous les visiteurs
Kwanko SA	kwkcd	Nom alternatif pour la version sécurisée avec Samesite=none option (pour les navigateurs Chrome) est"kwkcd_ssc"	First party et tracking tiers	Cookie persistant pour le tracking cross- device d'une conversion	persistant	15 jour	Durée de vie du cookie	Tous les visiteurs
Kwanko SA	kwkcdses	Nom alternatif pour la version sécurisée avec Samesite=none option (pour les navigateurs Chrome) est "kwkcdses_ssc"	First party et tracking tiers	Cookie session pour le tracking cross-device d'une conversion	session	session	Fermeture du navigateur	Tous les visiteurs
Kwanko SA	kwku	-	first party	uniJS conversion tracking	persistant	2 mois	Durée de vie du cookie	Tous les visiteurs
Kwanko SA	netaoptout	Nom alternatif pour la version sécurisée avec Samesite=none option (pour les navigateurs Chrome) est "netaoptout_ssc"	first party	Opt-out des cookies publicitaires et de tracking	persistant	1 an	Durée de vie du cookie	Au clic sur le lien d'opt- out accessible dans notre Politique de
Kwanko SA	kwknc	Nom alternatif pour la version sécurisée avec Samesite=none option (pour les navigateurs Chrome) est "kwknc_ssc"	First party et tracking tiers	Cookie persistant de tracking sans consentement et sans identifiant de données personnelles.	persistant	2 mois	Durée de vie du cookie	Tous les visiteurs
Kwanko SA	kwkncses	Nom alternatif pour la version sécurisée avec Samesite=none option (pour les navigateurs Chrome) est"kwkncses_ssc"	First party et tracking tiers	Cookie session de tracking sans consentement et sans identifiant de données personnelles.	session	session	Fermeture du navigateur	Tous les visiteurs
Kwanko SA	netattagXXX	xxx contiendra un identifiant Nom alternatif pour la version sécurisée avec Samesite=none option (pour les navigateurs Chrome) est "netattagXXX_ssc"	First party et tracking tiers	Utilisé pour la méthode de tracking des conversions à 3 tag (lorsque la conversion est déclenchée dans le contexte S2S par l'annonceur).	session	session	Fermeture du navigateur	Tous les visiteurs